



2021年9月15日

各 位

株式会社 R V H
代表取締役社長 和田 佑一
(東証二部・コード 6786)
問合せ先 IR・広報室
電話 (03-6277-8031)

(訂正)「第三者割当による新株式及び第3回新株予約権発行に関するお知らせ」の
一部訂正について

2021年9月14日付にて公表いたしました「第三者割当による新株式及び第3回新株予約権発行に関するお知らせ」において、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

(2) 本新株予約権発行の概要

① 割当日	2021年9月30日
② 発行新株予約権の数	14,493個
③ 発行価額	1個につき 97円
④ 当該発行による潜在株式数	1,449,300株
⑤ 調達資金の額	101,407,521円 (内訳) 新株予約権の発行による調達額： 1,405,821円 新株予約権の行使による調達額： 100,001,700円
⑥ 行使価額	<u>67円</u>
⑦ 募集又は割当方法	第三者割当の方法による 株式会社 S E E D 14,493個
⑧ その他	上記各号については、金融商品取引法に基づく有価証券届出書の効力発生を条件とする。

【訂正後】

(2) 本新株予約権発行の概要

① 割当日	2021年9月30日
② 発行新株予約権の数	14,493個
③ 発行価額	1個につき 97円
④ 当該発行による潜在株式数	1,449,300株
⑤ 調達資金の額	101,407,521円 (内訳) 新株予約権の発行による調達額： 1,405,821円 新株予約権の行使による調達額： 100,001,700円
⑥ 行使価額	<u>69円</u>
⑦ 募集又は割当方法	第三者割当の方法による 株式会社 S E E D 14,493個
⑧ その他	上記各号については、金融商品取引法に基づく有価証券届出書の効力発生を条件とする。

以上